股票代码: 600120 证券简称: 浙江东方 编号: 2022-005

债券代码: 163110. SH 债券简称: 20 东方 01 债券代码: 163604. SH 债券简称: 20 东方 02 债券代码: 175914. SH 债券简称: 21 东方 01 债券代码: 188936. SH 债券简称: 21 东方 02

浙江东方金融控股集团股份有限公司 关于控股子公司浙商金汇信托股份有限公司变更注册资本并 完成工商登记变更的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

浙江东方金融控股集团股份有限公司(以下简称"公司")九届董事会第三次会议、公司2021年第一次临时股东大会以及公司九届董事会第八次会议审议通过了公司非公开发行A股股票相关事项的议案。公司拟向不超过35名(含35名)特定投资者非公开发行A股股票数量不超过519,058,371股(含519,058,371股),募集资金总额不超过人民币242,742.85万元(含人民币242,742.85万元)。扣除发行费用后的募集资金净额拟用于对浙商金汇信托股份有限公司(以下简称"浙金信托")增资169,920万元以及补充流动资金72,822.85万元。在募集资金到位之前,公司可根据募投项目的实际情况以自有资金或自筹资金先行投入,并在募集资金到位之后予以置换。(详见公司2021年1月20日、2021年7月3日在《上海证券报》、《中国证券报》及上海证券交易所网站发布的相关公告。)

公司目前已以自有资金 169,920 万元完成对浙金信托的增资。浙金信托于近日办理完毕工商变更登记手续并取得换发的《企业法人营业执照》,注册资本由170,000 万元变更为 288,000 万元,其他注册项目未变更。本次增资完成后,公司对浙金信托的持股比例由原先的 78%增至 87.01%。

未来待公司非公开发行 A 股股票募集资金到位后,公司将履行相应的审议程 序对上述投入资金进行置换,并按照有关规定进行信息披露。

特此公告。

浙江东方金融控股集团股份有限公司董事会 2022年1月8日